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Odločbe se izdajajo,
zahtevkov ne manjka

Občina Ljubljana Vič-Rudnik je s 1676
vlogami za denacionalizacijo kmetijskih
zemljišč na prvem mestu v Sloveniji. Sledi ji
občina Grosuplje z 906 vlogami. Tudi po
številu vlog za denacionalizacijo stavbnih
zemljišč, stanovanj in hiš je z 2197 vlogami
na prvem mestu v državi, na drugem mestu
pa je občina Ljubljana Šiška s 1945 vlogami.

Glede na število izdanih odločb za vrača-
nje kmetijskih zemljišč pa je le-teh izdanih
v naši občini 4,4-krat več, kot je povprečje
v republiškem merilu, za vračanje stavbnih
zemljišč pa je izdanih 6,3 x več odločb, kot
je že omenjeno republiško povprečje. Vlog
za vrnitev podjetij je v občini 68, med kateri-
mi jih je največ za vrnitev velikih podjetij
(vrednost zahtevkov je največja pri Iliriji-

—Vedrog, Hoji, Tiskami Ljubljana, Plutalu,
Tovilu, Mizarstvo Ig in Podpeč.. .)> nekaj
pa tudi za vrnitev strojčv in opreme. Do
sedaj je vrnjena upravičencu stara stavba
Tovila, del objekta IMV, ostalo pa je v po-
stopkih, ki se vlečejo predvsem zaradi po-
časnih cenitev. Cenitvi sta običajno dve,
s strani upravičenca in s strani podjetja.
Oboji niso zadovoljni z metodologijo, zato
so odstopanja velika in tako prihaja in bo
prihajalo do sporov med njimi. V takih pri-
merih pa do sklenjenega medsebojnega do-
govora,odločbe ne morejo biti izdane. Mož-
ne so pritožbe na ministrstvo, vendar se po
tej poti zadeve še bolj zavlečejo.

Težave so tudi pri metodologiji za cenitev
zemljišč, saj se nacionalizirana zemljišča, na
katerih je sicer možno graditi, vendar pa na
njih ni vode, elektrike in ceste, cenijo kot
kmetijska in so torej pri uveljavljanju zah-
tevkov tudi 15-krat manj vredna.

Poseben problem pa je vračanje kulturnih
objektov. Na Mestnetn sekretariatu za izo-
braževanje, raziskovalno dejavnost, kulturo
in šport si prizadevajo, da upravičenci teh
objektov ne bi prejeli vrnjenih-v naravi. Če
bi namreč ljubljanske občine vrnile vse ob-
jekte, ki jih uporabljajo za kulturo, bi skupaj
z mestom morali hitro plačati več kot 200
milijonov tolarjev za najemnine.


